

聖靈

HOLY SPIRIT MONTHLY

個人的禱告要落實在生活當中，
 才能帶動家庭與教會禱告的風氣，
 這是復興信仰最基本的工夫。
 看重安息日的遵守，
 領受神贖罪與創造的恩典；
 力行什一奉獻及信仰合一，
 都是帶動信仰復興非常重要的事。



1月

2016 JAN. 460期



p34
 主題：信仰再復興(上)



p9
 新專欄【新生命】
 更美的服事
 我如何走上神學院這條路

p28
 新專欄
 【百年靈恩 世紀傳承】
 連絡整齊的一座城
 國際聯合總會簡介

p81
 2015年
 國際青年聯誼會報導

p86
 衝突之後 雨過天晴

ISSN 1682-2854



9 771682 285009

文／賴英夫

舌頭如火焰顯現

耶穌死而復活，在升天之前囑咐門徒說：「不要離開耶路撒冷，要等候父所應許的，就是你們聽見我說過的。約翰是用水施洗，但不多幾日，你們要受聖靈的洗」（徒一4-5）。

約120名門徒，在耶穌升天後，聚集在耶路撒冷城內的一間樓房，同心合意的恆切禱告。禱告了十天，「五旬節到了，門徒都聚集在一處。忽然從天上有響聲下來，好像一陣大風吹過，充滿了他們所坐的屋子。又有舌頭如火焰顯現出來，分開落在他們各人頭上。他們就都被聖靈充滿，按著聖靈所賜的口才，說起別國的話來」（徒二1-4）。

1926年，真耶穌教會由中國福建傳來台灣；1936年，台北分會在台北大橋頭成立。當時會堂座落於台北市民權西路與迪化街十字路口的東南，台北大橋下的轉角處三樓，是向人承租的。一日，信徒的友人從樓下走過，聽到樓上傳來像群眾的聲音，像眾水的聲音，像大雷的聲音（參：啟十九6）。他非常好奇地登上三樓，把會堂的門稍微推開，想看個究竟。探頭一看，嚇了一大跳，他趕忙下樓回家。幾個月後，碰見教會的弟兄，他仍心有餘悸地說：「那一天去你們教會偷看了一下，好多人跪著在禱告，發出很大的聲音，有的身體和手振動得很厲害，但他們每個人的頭上，都有一盞小火焰，輕輕地在煽動，令我非常害怕。」原來，主耶穌讓他看見了異象。這正應驗了聖經的記載：「又有舌頭如火焰顯現出來，分開落在他們各人頭上。他們就被聖靈充滿，按著聖靈所賜的口才，說起別國的話來」。

「**受**聖靈說方言」亦即求得聖靈的人，本來重覆念「哈利路亞，讚美主耶穌」，但在領受聖靈時，轉成「舌音」，亦即舌頭跳動或捲動，說出聖靈的話語，誠如經云：「那說方言的，原不是對人說，乃是對神說，因為沒有人聽出來。然而，他在心靈裡卻是講說各樣的奧秘」（林前十四2）。

火焰稍有風來就會煽動，得聖靈說方言，舌頭會像火焰在煽動，說出奇異的舌音，心靈與神在對談，證明已受聖靈（參：徒十九6，十45-47）。

筆者信主60多年，求得「聽得見，看得見（徒二33）」的聖靈已五十多年，年輕時聽到以上的見證，雖沒有即時記錄，卻是印象深刻，常留腦中，沒有忘懷，願與大家分享。

